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Το Κοινωνικό Ιατρείο Αλληλεγγύης χρειάζεται την αλληλεγγύη μας !

Σύντομα το ΚΙΑ κλείνει 11 χρόνια λειτουργίας και συνεχίζει να παρέχει – εντελώς δωρεάν με
αποκλειστικά εθελοντική συμμετοχή υγειονομικών και μη – πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας σε
Έλληνες, πρόσφυγες και μετανάστες και να αγωνίζεται για την άρση όλων των αποκλεισμών στην
Υγεία. Πολύ νερό κύλησε στο αυλάκι έκτοτε – πολλές μάχες δόθηκαν, κάποιες κερδήθηκαν και
κάποιες χάθηκαν, ο αποκλεισμός από την Υγεία άλλαξε όνομα αλλά δεν άλλαξε πρόσωπο. Τότε
ήταν οι ανασφάλιστοι, τώρα είναι οι άνθρωποι που δεν έχουν να πληρώσουν τη συμμετοχή για τα
φάρμακά τους, που δεν αντέχουν οικονομικά ούτε καν τη στοιχειώδη περίθαλψη, που αποζητούν
μία ποιοτική, πολύπλευρη, ανθρωποκεντρική φροντίδα υγείας και δεν τη βρίσκουν στο δημόσιο
σύστημα, έτσι όπως το έχουν καταντήσει οι κυβερνώντες (με τα δεκάλεπτα ραντεβού ύστερα από
αναμονή μηνών). Ο αποκλεισμός από την Υγεία σήμερα είναι δυσδιάκριτος, διάχυτος, δεν
περιγράφεται με μία λέξη όπως ίσως παλιότερα, και παραμένει πάντα βάρβαρος, παράλογος και
αντικοινωνικός.

Εν μέσω ενεργειακής κρίσης και επιπλέον φτωχοποίησης της κοινωνίας, το ΚΙΑ διατηρεί τον
πυρήνα των λειτουργιών του. Μαζεύει φάρμακα, τα χορηγεί σε ανθρώπους που τα
χρειάζονται, παρέχει επιλεγμένες πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας, στηρίζει πρόσφυγες και
μετανάστες και συμμετέχει πολύμορφα στο αντιρατσιστικό και αντιφασιστικό κίνημα της πόλης.
Εκτός από την καθημερινή στήριξη, το ΚΙΑ αγωνίζεται και διεκδικεί την επαναλειτουργία του
Νοσοκομείου Ειδικών Παθήσεων-Λοιμωδών που από το 2013 παραμένει κλειστό με απόφαση του
τότε Υπουργού Υγείας.

Όλα όμως αυτά, χρειάζονται υλικούς και χρηματικούς πόρους, οι οποίοι λείπουν σήμερα
περισσότερο από ποτέ. Η στοχευμένη αγορά φαρμάκων, η συντήρηση και διατήρηση των δομών
του Κοινωνικού Ιατρείου, κοστίζουν κάθε μήνα χρήματα, τα οποία λείπουν.
Από την πρώτη στιγμή επιλέξαμε να μην χρηματοδοτούμαστε από επίσημους κρατικούς ή
ευρωπαϊκούς θεσμούς, από εταιρείες ή κόμματα, παρά μονάχα από ανεξάρτητους ανθρώπους,
κοινωνικές ομάδες ή συλλογικότητες, με τις οποίες μοιραζόμαστε τις ίδιες αξίες. Γι αυτόν το λόγο,
απευθυνόμαστε στην κοινωνία της πόλης, στους ανθρώπους της πόλης, σε σένα, ζητώντας την
οικονομική σου στήριξη. Για να συνεχίσουμε έμπρακτα τον αγώνα ενάντια στον αποκλεισμό στην
Υγεία, ενάντια σε κάθε λογής αποκλεισμό, για να συνεχίσουμε την αλληλεγγύη!
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